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             ΕΡΩΤΗΣΗ 

                                                προς τους Υπουργούς  

 Οικονομικών κ. Χ. ΣΤΑΪΚΟΥΡΑ 

 Πολιτισμού & Αθλητισμού κα. Σ. ΜΕΝΔΩΝΗ 

 

 

Θέμα: «Οικονομική στήριξη και άλλες διευκολύνσεις λόγω Κορωνοϊού σε μουσεία που 

δεν ανήκουν στον ευρύτερο δημόσιο τομέα»                                     

 
Σύμφωνα με σημερινή ανακοίνωση του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Βόλου (Αστικής 

Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας – ΑΜΚΕ της Μαγνησίας) τα μουσεία που λειτουργούν 

στην Ελλάδα και δεν ανήκουν στον ευρύτερο δημόσιο τομέα δεν λαμβάνουν 

οικονομική στήριξη ή άλλες κρατικές διευκολύνσεις προκειμένου να αντιμετωπίσουν 

το επιβληθέν από τη Πολιτεία κλείσιμο τους λόγω Κορωνοϊού. 

Έτσι π.χ. στους εργαζόμενους του συγκεκριμένου μουσείου δεν χορηγήθηκε από το 

κράτος η αποζημίωση ειδικού σκοπού (800 ευρώ) παρά το γεγονός ότι πρόκειται για 

μη κερδοσκοπικό ίδρυμα το οποίο βασίζεται αποκλειστικά σε ίδια έσοδα για να 

καλύπτει τα έξοδα του. Όμως τα μουσεία αυτά, συμμορφούμενα με την έκτακτη 

υγειονομική κατάσταση, έχουν αναστείλει υποχρεωτικά τις δραστηριότητές τους από 

τον Μάρτιο μέχρι και τον Ιούνιο του 2020 και άρα δεν μπορούν να ενισχύσουν 

οικονομικά ένα μεγάλο αριθμό εργαζομένων και συνεργατών που εξαρτώνται από 

αυτά. 

Επειδή ο πολιτισμός και η γνώση αποτελούν διακηρυγμένες προτεραιότητες της 

Κυβέρνησης, ερωτάσθε: 

1. Πρόκειται να λάβουν πρόσθετη ενίσχυση ή οικονομικές διευκολύνσεις λόγω 

Κορωνοϊού τα εν λόγω Μουσεία (ΑΜΚΕ) ή οι εργαζόμενοι τους; 

2. Αν αυτά αντιμετωπίζονται ως επιχειρήσεις που έκλεισαν ευθύς εξ αρχής με 

εντολή δημόσιας αρχής, εξαιρούνται από ορισμένα μέτρα; Ποια είναι αυτά;  
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3. Εξετάζετε την έκτακτη επιχορήγηση των παραπάνω μουσείων από το 

υπουργείο Πολιτισμού προκειμένου να καλύψουν βασικά έξοδα και ανάγκες 

που ανέκυψαν λόγω Κορωνοϊού; 

 

                                                       Αθήνα, 28-5-2020 

    Ο ερωτών βουλευτής 

 

                                             Κωνσταντίνος Μαραβέγιας 

  

                              Βουλευτής Μαγνησίας - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 




